

PRVO ČITANJE

Čitanje Knjige proroka Izaije
(Iz 43, 16-21)

¹⁶Ovako govori Gospodin koji put po moru načini i stazu po vodama silnim; ¹⁷koji izvede bojna kola i konje, vojsku i junake, i oni padoše da više ne ustanu, zgasnuše, kao stijenj se utruše: ¹⁸"Ne spominjite se onog što je bilo, nit mislite na ono što je prošlo. ¹⁹Evo činim nešto novo; već nastaje. Zar ne opažate? Da, put ću napraviti u pustinji, a staze u pustoši. ²⁰Slavit će me divlje zvijeri, čaglj i nojevi jer vodu ću stvorit u pustinji, rijeke u stepi da napojim svoj narod, izabranika svoga. ²¹I narod koji sam sebi sazdao moju će navješćivati hvalu!"

PSALAM 126 (125)

**Velika nam djela učini
Gospodin: opet smo radosni.**

-¹Kad Gospodin vraćaše sužnjeve sionske, bilo nam je ko da snivamo. ²Usta nam bjehu puna smijeha, a jezik klicanja.

-Među poganima tad se govorilo: "Silna im djela učini Gospodin!" ³Velika nam djela učini Gospodin: opet smo radosni!

-⁴Vrati, Gospodine, sužnjeve naše ko potoke negepske! ⁵Oni koji siju u suzama, žanju u pjesmi.

-⁶Išli su, išli plačući, noseći sjeme sjetveno; vraćat će se s pjesmom noseći snoplje svoje.

DRUGO ČITANJE

Čitanje Poslanice svetoga
Pavla apostola Filipljanima
(Fil 3, 8-14)

Braćo!

⁸Sve gubitkom smatram zbog onoga najizvrsnijeg, zbog spoznanja Isusa Krista, Gospodina mojega, radi kojega sve izgubih i otpadom smatram: da Krista steknem ⁹i u njemu se nađem - ne svojom pravednošću, onom od Zakona, nego pravednošću po vjeri u Krista, onom od Boga, na vjeri utemeljenoj - ¹⁰da upoznam njega i snagu uskrsnuća njegovog i zajedništvo u patnjama njegovim, ¹¹ne bih li kako, suobličen smrti njegovoj, prispio k uskrsnuću od mrtvih. ¹²Ne kao da sam već postigao ili dopro do savršenstva, nego - hitim ne bih li kako dohvatio jer sam i zahvaćen od Krista. ¹³Braćo, ja nipošto ne smatram da sam već dohvatio. Jedno samo: što je za mnom,

zaboravljam, za onim što je preda mnom, prežem, ¹⁴k cilju hitim, k nagradi višnjeg poziva Božjeg u Kristu Isusu.

EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po
Ivanu (Iv 8, 1-11)

U ono vrijeme: ¹Isus se uputi na Maslinsku goru. ²U zoru eto ga opet u Hramu. Sav je narod hrlio k njemu. On sjede i stade poučavati. ³Uto mu pismoznanci i farizeji dovedu neku ženu zatečenu u preljubu. Postave je u sredinu ⁴i kažu mu: "Učitelju! Ova je žena zatečena u samom preljubu. ⁵U Zakonu nam je Mojsije naredio takve kamenovati. Što ti na to kažeš?" ⁶To govorahu samo da ga iskušaju pa da ga mogu optužiti. Isus se sagne pa stane prstom pisati po tlu. ⁷A kako su oni dalje navaljivali, on se uspravi i reče im: "Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen." ⁸I ponovno se sagnuvši, nastavi pisati po zemlji. ⁹A kad oni to čuše, stadoše odlaziti jedan za drugim, počevši od starijih. Osta Isus sâm - i žena koja stajaše u sredini. ¹⁰Isus se uspravi i reče joj: "Ženo, gdje su oni? Zar te nitko ne osudi?" ¹¹Ona reče: "Nitko, Gospodine." Reče joj

Isus: "Ni ja te ne osuđujem. Idi i odsada više nemoj griješiti."

MOLITVA VJERNIKA

Usliši nas, Oče!

-Svjetsni smo da su mnogi članovi Crkve nekoć bili grešnici, a ti si ih opravdao: ne dopusti da Crkva ikoga osudi, nego da podiže i blago poziva na obraćenje, molimo te.

-Nositelji vlasti u našoj zemlji dio su tvoga promisla: ni njima ne dopusti da se ikomu osvećuju, nego daj da unapređuju našu zemlju, molimo te.

-Mnoga naša braća i sestre ne znaju da si ti milosrdan i blag Otac: pošalji navjestitelje svoje ljubavi ljudskim srcima, molimo te.

-U vazmenoj noći Crkva će dobiti po krštenju nove članove, a mi odrasli u vjeri obnovit ćemo svoju vjeru po sakramentu pomirenja: daruj nam svima milost prave pokore, molimo te.

-Naši pokojnici na zemlji su se radovali što su tvoji, ali i njima je grijeh kaljao život: neka ih bogatstvo tvoje ljubavi očisti, molimo te.

Spomendani i misne nakane

		Kalendar	Misne nakane
03.04.	Ned	V Korizmena Nedjelja	10.30-katedrala, za župljane 12.00-katedrala, Misa na engleskom jeziku 18.00-katedrala, 1) + Ilona i Mihalj i svi pokojni u obitelji
04.04.	Pon		
05.04.	Uto		
06.04.	Sri		1) + Marija i Franjo Matić
07.04.	Čet		
08.04.	Pet		
09.04.	Sub		

USKRSNI SAJAM

U Nedjelju na Cvjetnu 10. 04. poslije svete Mise u 10.30 sati, organiziramo Uskrsni sajam. Vas vjernike molimo ukoliko ste u mogućnosti da date svoj prilog u kolačima ili novčano ili produkti (ulje, šećer, brašno itd) sa paketićima za siromahe

U utorak. 5.4. dan, Sv. Majke Terezije, klanjanje od 16,30 – 17.30 sati i sv. Misa u 18 sati u katedrali. U srijedu, 6.3. Misa na Bit Pazaru u 8 sati. Petkom i nedjeljom **križni put** u katedrali pola sata prije večenja Mise u 18h.

KRIŽNI PUT NA VODNO

U Subotu 09. 04. u 9,00h je križni put. Pozivamo da nam se pridružite od Sredno Vodno do križa. Ima besplatni autobus za vikend do Sredno Vodno 25A i 25B linije. Dobro nam došli.

ŽUPSKI LISTIĆ RKT ŽUPNI URED PRESVETO SRCE ISUSOVO

ul. Petar Poparsov, 47
1000 Skopje
Tel. Fax. 3229 167
e-mail: zupa.psi.skopje@gmail.com



Br. 14. God. XXI 3. IV. 2022. V Korizmena Nedjelja



*"Ženo, gdje su oni?
Zar te nitko ne osudi?"*